



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版  
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

缤纷留学

# 带着理想去留学

专家建议：把孩子放在适合的位置上等待他成长

从2008年至今，中国出国留学人数每年以20%的速度增长，2011年中国出国留学人数首次突破30万大关，中国教育国际化趋势越来越明显。

由新东方教育科技集团主办2012中国留学教育高峰论坛，旨在探讨全球化人才与留学就业。论坛邀请国内外知名专家畅谈中国留学教育的现状，解析教育、留学、就业的未来发展趋势，致力于搭建国内与国际教育的交流平台，为中国学生提供专业性指导建议。论坛为河南学子提供了解世界的一个交流平台，旨在提升河南学子的国际竞争力。

记者 唐善普



渐行渐远的脚步载着家人的期望

## 留学是传统教育理念的延伸

这几年咨询出国留学的人特别多，美国为第一选择，原因是美国留学资源丰富，好学校多。为什么留学变得那么紧迫，还有这么多人关注？为什么会有那么多人最后考取了名校最后还放弃它，然后去留学？

新东方教育科技集团执行董事、高级副总裁、

新东方前途出国咨询有限公司CEO周成刚认为，首先留学是一种生活方式的选择，就像我们从小城镇到城市学习，今天我们可以到纽约、伦敦、芝加哥学习，只是发生了地域的变化，背后的传统思想始终没有改变，就是希望孩子通过学习，通过自己的努力去改变自己的命运，寻求一种更好的生活。

## 全球化导致留学紧迫感

留学为什么在今天变得如此紧迫？每个人花了那么多的时间、精力去规划、思考，答案到底在什么地方，可以用一句话来总结原因：因为全球正在一体化，中国正在走向世界，世界也正在走向中国。

全球化最大的一个特征就是一个美国人、澳洲人或者英国人，时刻可以到中国来工作，而他找到的工作就抢走了我们的工作机会。同样的，中国学生留学美国，在华尔街找到了工作就抢走

了美国人的工作。我们必须要有统一的标准来评判这些同学到底合格不合格。只有掌握了先进的理念和思想、管理方法，才具有竞争力。

留学是一种传统教育理念的延伸。我们今天为什么如此紧迫？是因为全球化带来了一条机遇和挑战，我们必须去面对它，因为我们已经彻底改变了，我们从经济体制走向市场经济，就变成了社会和人相互之间的双向选择，而不是由一个组织、政府、机构来安排你未来的生活。

## 把孩子放在适合的位置上等待他成长

对每个孩子来说，他选择的专业、国家都是不一样的。对于家长和学生来说，如何选择留学出路，一个是要对自己有所了解，第二对国外的政策学校有所了解，第三个还应该找一些留学的专家给号脉，咨询咨询，用他们的经验给咱们铺

一条坦途。

当你的孩子把他的能力、兴趣爱好和市场需求能够结合在一起的时候，请家长要记住：这往往是最有可能得到发展的，能力和市场需求能结合在一起是最好的。

## 带着理想去留学

未来到底应该以什么状态去留学？

认为应该有一个回归，这个回归就是回归到当初鲁迅、胡适他们那个年代，他们是带着理想

去留学的，而这个理想跟今天一模一样，就是如何让学生心中燃烧起为这个民族、为这个国家负责任，而且感觉到祖国的重任。

新东方  
XDF.CN

前途出国  
VISION OVERSEAS

教外综资认字[2005] 380号

# 前途出国

您贴心的留学专家

# 直抵梦想奥林匹克

预备——  
留学马拉松，我已蓄势待发。

庆贺新东方前途出国中原留学服务旗舰店—裕达国贸留学中心荣耀开业（7月8日）系列活动：

# 2012中国留学教育高峰论坛

郑州站

7月8日（星期日）14:30-18:00

中原中路220号裕达国贸酒店8楼如意厅

仅余298位贵宾座席，敬请预约 0371-88886698

讲座嘉宾 俞仲秋

新东方前途出国咨询有限公司副总裁

美国哥伦比亚大学金融工程硕士

五年华尔街金融工作经验

著名出国考试和留学专家，新东方名师